

Мнозина православни подкрепиха внесената [Жалба С Р Е Щ У Решението на Светия Синод за промяна на богослужебния Юлиански календар](#)

, заведена в деловодството на Светия Синод, под номер 1014 на 20.11.09 г., чрез подаването на нарочно

Заявление за присъединяване към тази жалба

, в което се посочват допълнителни, в това число и юридически аргументи, доказващи, че решението на Св. Синод от 1968 г. за въвеждането на икуменическият нов стил е съвършено нищожно – първо, поради противоречието му със Свещеното Предание в Църквата (което е задължително толкова, колкото и Свещеното Писание) и второ, поради противоречие с Устава на БПЦ от 1950 г., който не позволява на Св. Синод да променя богослужебния ред нито каквато и да било друга част от Св. Предание.

Публикуваме текста на заявлението със съответните аргументи – нека всеки ревнител за Христовата истина и за правдата се чувства поканен да разпечата този текст (ако желае може да го съкрати или измени), да го подпише и да го подаде в Св. Синод или в Софийската Митрополия, да го изпрати по куриер, или по пощата с обратна разписка.

„Искайте и ще ви се даде”, казва Господ (Мат. 7:7) – ако сме повече молитвеници, Бог е силен да устрои връщането на Светоотеческия календар в официална църковна употреба у нас (защото сега малцина свещеници се осмеляват да служат по праведния календар поради страх от гонения от страна на митрополитите). Но трябва молитвеници и ревнители. Само така можем да помогнем на митрополитите да загърбят човекоугодието (новия стил) и да възревнуват по **Богоугодието** (правдата, т.е. стария стил) – когато те усетят зад гърба си подкрепата на вярващия народ.

Заявление за присъединяване към Жалбата С Р Е Щ У Решението на Светия Синод за промяна на богослужебния Юлиански календар от 20.11.2010г.

можете да изтеглите, като свалите [този документ \(във формат .doc\)](#)

Заявление за присъединяване към жалбата за прогласяване нищожността и неканоничността на ка

Публикувано от: Достойно естѣ
Четвъртък, 17 Ноември 2011г. 10:19ч.

